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1. Teambuilding pentru Grupul Local BEST Brașov (24-26 Februarie 2023) 
 
Teambuilding-ul are loc o dată pe an și are ca scop motivarea tuturor membrilor activi 

BEST Brașov. Ediția de anul acesta s-a desfășurat timp de 3 zile în perioada 24-26 Februarie, 
la vila Andreea și Dănuț din Bran. Au fost în jur de 50 de membri BEST Brașov care au 
participat la sesiuni de training-uri și activități de teambuilding. 

 
2. Recrutări Primăvară  (4-12 Martie 2023) 

 
Procesul de recrutări din primăvara anului 2023 a început pe data de 31 februarie, la la 

începutul sesiunii de iarnă. Timp de aproape trei săptămâni, studenții Universității Transilvania 
au avut posibilitatea de a se înscrie în organizație, urmând să treacă printr-un interviu personal 
și un studiu de caz pe echipe pentru a deveni membri BEST, ambele etape desfășurându-se pe 
Colină, în corpul C, în 3 săli primite prin cerere de la Universitate. În urma întregului proces 
de recrutare, Asociației BEST Brașov i s-au alăturat  25 de studenți noi, majoritatea provenind 
de la profile tehnice. 
 
 

3. BEST Information Technology  ( 8-12 Mai 2023) 
 

BEST Information Technology (BIT) este un eveniment de IT care vine ca un răspuns 
la interesul sporit al studenților față de domeniu și are ca scop crearea unor legături între 
companiile din domeniul IT, mediul universitar și publicul studențesc brașovean prin 
interacțiunea directă realizată în cadrul activităților: prezentări de produse și de companie, 
workshop-uri și competiții IT. 

Ediţia a VII-a din acest an a fost organizată în perioada 8-12 Mai, adunând aproximativ  
150 studenţi la cele 8 activități din cadrul evenimentului. Companiile partenere pentru acest 
eveniment au fost: Flow traders, Principal 33, Congnizant și P&G 
 
 

4. Motivational Weekend (31 Martie - 2 Aprilie 2023) 
 
Motivational Weekend are loc de două ori pe ani, după intrarea noilor generații din 

toamnă și primăvară și are ca obiectiv motivarea membrilor organizației, jucând, totodată, un 
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rol esențial în integrarea noilor studenți recrutați. Ediția din primăvara a anului 2023 s-a 
desfășurat  timp de trei zile la Pensiunea Pui de Urs din Moeciu de Sus, unde au participat în 
jur de 70 de membri BEST la activități de teambuilding, sesiuni de training și activități sociale. 
De asemenea, a fost un grup divers de studenți, întrucât au participat și membri ai altor grupuri 
locale BEST din România. 
 
 

5. BEST Career Days (22 - 26 Mai 2023) 
 

BEST Career Days este un eveniment care facilitează interacțiunea dintre studenții de 
la Universitatea Transilvania, companiile din Brașov și nu numai, având ca scop livrarea 
serviciului de suport în carieră. Cu ocazia acestui eveniment am avut 92 de studenți, din 
cadrul mai multor facultăți. Aceștia au avut ocazia să interacționeze îndeaproape cu 
reprezentanții de la companiile Terwa Construction și Vitesco Technology. Am avut câțiva 
parteneri logistici, cum ar fi: Tipografia, Cartofiserie și Shaormeria Băneasa 

În cadrul workshop-urilor care au avut loc, studenții au descoperit noi perspective în 
carieră, oportunități de a afla modul în care se lucrează companiile și diferite oportunități de 
dezvoltare pe plan personal. 
 
 

6. BEST Course in Summer (10-19 Iulie 2023) 
 

BEST Course in Summer este un eveniment academic organizat de BEST Brașov, 
unde, timp de 10 zile, studenţi din toată Europa iau parte la cursuri de specialitate dintr-un 
anumit domeniu, susţinute de profesori de la Universitatea Transilvania. Am avut 2 lectori 
din cadrul Universității Transilvania: Eliza Nechifor și Ecaterina Maria Unianu; și 2 doctoranzi 
din cadrul Universității Transilvania: Ștefan Bulboacă și Lavinia Ciuculescu. La finalul 
cursului, participanții primesc un certificat și un număr de credite ECTS care atestă 
participarea la curs. Pe lângă partea academică, aceștia au oportunitatea de a cunoaște 
diferite culturi și mentalități, dar și orașul Brașov, în timp ce leagă noi legături cu 
participanții, studenți și profesori din Universitate.  
 Ediția din acest an a fost organizată în perioada 10-19 Iulie. Studeții au fost cazați în 
caminele studețești de pe colină, mai exact în căminul 14. Au fost 20 de participanți din 12 
țări: Austria, Belgia, Cehia, Germania, Grecia, Italia, Letonia, Moldova, Polonia, Rusia, 
Spania și Turcia.  
 De asemenea, am avut și câțiva parteneri logistici: Bucătăria Maiei, Zizam, 
Shaormeria „Baneasa”, Laboratori, Fabrica de Lapte Brașov și Delicio. 

 
7. Aniversare Internă (18-20 August 2023) 

 
Aniversarea Internă BEST Brașov este un eveniment ce are ca scop sărbătorirea noilor 

Alumni ai organizației, membri care nu se mai implică activ, însă care au avut o contribuție 
semnificativă de-a lungul timpului. În cadrul aniversării de 26 de ani, membri BEST Brașov 
împreună cu alți câțiva membri ai grupurilor locale BEST din România au sărbătorit cei 3 noi 
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Alumni, precum și rezultatele organizației din ultimul an universitar, și s-au distrat împreună 
în cadrul activităților sociale la Pensiunea Crețu din Bran. 
 
 
 

8. Romanian AI Days (20 - 21 Septembrie 2023) 
 

Acesta a fost un eveniment pe care l-am realizat în parteneriat cu cei de la RovisLab și 
Universitatea Transilvania. Evenimentul s-a desfășurat în cadrul Aulei Universității 
Transilvania și au fost 184 de participanți. 
 
 

9. Recrutări Toamnă ( 21-29 Octombrie 2023) 
 
Procesul de recrutări din toamna anului 2023 a început pe data de 2 octombire. Timp 

de aproape trei săptămâni, studenții Universității Transilvania au avut posibilitatea de a se 
înscrie în organizație, urmând să treacă printr-un interviu personal și un studiu de caz pe echipe 
pentru a deveni membri BEST, ambele etape fiind cu prezență fizică în această toamnă. În urma 
întregului proces de recrutare, Asociației BEST Brașov i s-au alăturat  27 de studenți noi, 
majoritatea provenind de la profile tehnice 
 

10. BEST Training Week (6-10 Noiembrie 2023) 
 

BEST Training Week este un eveniment educațional organizat anual de BEST Brașov 
care vine în completarea aptitudinilor studenților Universității Transilvania. În cadrul ediției 
de anul acesta, au avut loc 10 training-uri orientate pe soft skills și nu numai, din partea a 8 
traineri particulari și două livrate de reprezentanții companiilor partenere, mai precis Vitesco 
Technology și P&G. Au existat și parteneri logistici, respectiv  Crouton, Pasta and Basta, 
Cinema One, Kifla, Extra Bite și La Kumpir. La sesiunile de training din cadrul acestei ediții 
au participat 63 de studenți ai Universității Transilvania.  
 
 
 

11. Motivational Weekend (17-19 Noiembrie 2023) 
 

Motivational Weekend are loc de două ori pe ani, după intrarea noilor generații din 
toamnă și primăvară și are ca obiectiv motivarea membrilor organizației, jucând, totodată, un 
rol esențial în integrarea noilor recruți. Ediția din toamna anului 2023 s-a desfășurat  timp de 
trei zile la Pensiunea Pui de Urs din Moeciu de Sus, unde au participat în jur de 75 de membri 
BEST la activități de teambuilding, sesiuni de training și activități sociale. De asemenea, a fost 
un grup divers de studenți, întrucât au participat și membri ai altor grupuri locale BEST din 
țară. 
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12. Hackathon (9- 10 Decembrie 2023) 
Hackathon este o competiție de programare în care participanții dau tot ce au 

ei mai bun, folosindu-și la maxim abilitățile și cunoștințele pentru a rezolva o anumită 
problemă, dată de noi, pe o durată de 24 de ore. 

Ediția de anul acesta a avut loc de pe 9 până pe 10 Decembrie în parteneriat cu compania 
Tremend, în sediul acestora din Coresi Business Park. Studenții au avut de dezvoltat o 
platformă destinată tuturor celor care doresc să urmarească orice curs disponibil pe acea 
platformă, cu titlu gratuit. Am avut studenți atât din Brașov, cât și din Constanța. 

De asemenea am avut și parteneri logistici, respectiv: Am Rosenager și Zizam. 
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